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HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.03.2006 20:22:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2006 21:50:01

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15850/answer/15851




YBaxkaeMniii Urops! 9T0O MOKET IpU3HAKOM BOCIAIUTENHHOT0 IIPOIlecca B IPECTaTENbHON XKele3e.
g yrouHeHus: HeoOXomuMo caenath Y3U (MoyeBOro my3wIps C ONpefie/ieHueM KOIn4ecTBa
OCTATOYHOU MOYM, IPECTAaTEIbHOM KeJe3kl), CIepMOrpaMMy, IIOCEB CEKpeTa MPOCTATH Ha Qropy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM, aHAIM3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HMHQPEKITUIO (XITaMUIHH,
TPUXOMOHAABI, TapAHEPEIIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAUE, ypearia3Mbl). Yaadu!



